

要闻简报

●9月8日,宣城市2021质量月活动启动仪式暨缺陷消费品召回现场培训会

●9月7日下午,2021年“9·18”防空警报试鸣活动工作部署会召开

●9月7日下午,2021年“9·18”防空警报试鸣活动工作部署会召开

●9月7日下午,2021年“9·18”防空警报试鸣活动工作部署会召开

●9月7日下午,2021年“9·18”防空警报试鸣活动工作部署会召开

宁国市成功承接省政府委托建设用地审批权

宁国讯 8月25日,宁国市政府主要负责人依法签批了受省政府委托的建设用地

据悉,此次获批用地分别为第2批次、第4批次(增减挂钩)城镇建设用

宁国市履行委托审批用地程序,严格依法依规批地

(袁建辉 唐欢)

普及健康知识 增强防病意识

学习身边榜样·“两优一先”风采展示

凤灵社区:党建拉近“邻”距离

■本报记者 谭艺莹

党建聚人心,社区“邻”距离

构筑平台 强健核心引领“主心骨”

如何通过党建统领社区治理?凤灵社区给出的解答是:将支部建在网格上

社区7个网格建立起7个支部,20个党小组

群众身边“老大难”问题层出不穷,社区内部难以自行解决

(本报记者 何媛媛)

创建载体 焕发党建内涵“向心力”

党建活动的开展,党建品牌的打造,都离不开有力载体

凤灵社区结合新时代党建目标要求,严格执行《绩溪县社区工作者管理办法(试行)》

此外,社区充分挖掘和整合社区资源,通过新时代文明实践站建设

辐射带动 营造为民服务“大氛围”

“抓党建也要牢固树立和切实践行群众观点

民群众服务这个根本,党建才有生命力

社区推行“一站式服务”,各办事员由“两委”班子成员担任

结合社区实际情况,凤灵社区成立了全县第一个个性化“毛毛调解工作室”

围绕打造“凤舞灵山”服务品牌,以社区党员和在职报到党员为骨干

凤灵社区还根据居民不同需求,加强与辖区企业、学校共建力度

果蔬大棚喜丰收



时下,位于广德市桃州镇富家村的果蔬大棚基地,辣椒、黄瓜、苦瓜等作物长势喜人

郎溪:提升服务水平 唱响双拥旋律

创建全国双拥模范城

本报讯 今年以来,郎溪县不断创新双拥工作理念、形式

坚持党建红色引领,激活社会治理新引擎

坐在一起共同观看,亲切交谈,回忆军旅岁月

开展双拥模范宣传,凝聚社会治理新力量

名有着15年军龄的退役老兵,在收到社区民兵营长打电话宣传征兵政策

完善关爱帮扶体系,提升社会治理新效能

喜迎党代会 共谋新发展

金爱民(安徽飞翔电器有限公司党支部书记)

这几年来,宣城经济社会发生了翻天覆地的变化

五年来,飞翔公司从2017年销售收入3000余万元,到2019年首次突破亿元大关

(本报记者 整理)

喜迎党代会 展示新成就

市文旅局: 大力提高文旅产品供给质量

本报讯 今年以来,市文旅局继续以深化文旅融合为主线

抓文旅品牌,擦亮城市名片。今年1月和4月,“中国文房 诗意宣城”两次亮相上海“外滩之窗”

抓文旅产业,助力经济发展。全市共确定41个文化旅游重点项目

抓智慧旅游,便利文旅场景。完成“智慧宣城”文旅行业场景应用建设

(本报记者 徐静雅)

绩溪县开展军人军属法律援助工作宣传活动

绩溪讯 为进一步加强军人军属法律援助工作,有效发挥法律援助服务军人军属的职能作用

属法律援助咨询台,向退役军人、军属及过往群众发放法律援助宣传单和宣传品